
ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Ata 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e Dezessete) 

aos 09(nove) dias do mês de Maio às 19:00 (dezenove ) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua 

s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Waltuir 

Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 

Paulo Coelho Souza Filho, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Gerson 

Alves de Oliveira, Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, 

Vicente Francisco de Paula, Wilson Lopes Lourenço, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro onde primeiramente realizaram a oração universal do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro 

aberta a presente Sessão e seguindo anunciou que os demais 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno 

expediente onde solicitou a 1º Secretária Ver. Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que realizasse a leitura da ata da 1ª Sessão Ordinária do mês de 

maio de 2017 que após foi aprovada e assinada sem modificação e 

continuando deu inicio a Ordem do Dia logo após solicitou os vereadores 

que tivesse matéria que apresentasse sem haver matéria deu inicia a 

Ordem do Dia .E  após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o 

uso da palavra aos senhores vereadores onde se manifestou  o  Ver. 

Vicente de Paula que disse: boas noites a todos sejam bem vinda e estou 

feliz em vê-los aqui hoje e venha sempre acompanhar o trabalho dos 

vereadores e ver quem este trabalho em prol do povo ou não e muito 

obrigado senhor presidente. Ver. Vanderlei Gonçalves que disse: quero 

agradecer a Deus por mais um dia e cumprimentar e agradecer a 

presença da Dona Marlene da Vice Prefeita e do Arão e das funcionarias 

dessa casa e quero disse a vocês vamos trabalhar da melhor forma 

possível e vamos contribuir para o povo naquilo que nos confiou e desde 



já da uma sugestão nesses projetos que podemos sim aprovar essa 

semana vamos analisar amanha e depois e já pode colocar em votação 

essa semana e muito obrigado. Verª Renata Couto que disse: Boa noite 

a todos quero parabenizar a senhora Marlene pela atitude do grupo não 

estou mais gostei da ideia de convidar a população a participar das 

nossas discursões e espero que vocês nos apresentem sugestões 

reclamações tudo que vocês tiver nos apresente  porque as vezes nos  

não conseguimos enxerga um todo mais através de vocês podemos  

oficializar cobrar e fiscalizar o que tiver de errado no município e quero 

colocar alguns coisas que presenciei alguns funcionários da 

infraestrutura estão em horário de expediente consumindo bebida 

alcoólica em pleno oito e meia da manha as nossas ruas estão sujas e 

eles estão em outra atividade, e outro assunto e sobre a carga horaria 

dos professores recebi algumas reclamações de estar recebendo a 

menos do que a carga horaria trabalhada e outro assunto são os 

produtores rurais estão solicitando a reforma das estradas vamos 

oficializar o prefeito a iniciar o trabalho e muito obrigado. Ver. Paulo 

Keninha que disse: Boa noite a todos e obrigado pela presença da 

Marlene da vice-prefeita e do Arão estamos sempre em dialogo com a 

população  e vocês em especial que participam da sessões para discutir 

assuntos da comunidade o espaço esta aberto a vocês que sejam bem 

vindos sobre a  educação da muito complicado na verdade vereadora a 

secretaria esta muito pressionada para resolver assuntos que ela não 

esta dando conta por pressão do prefeito municipal isso e verídico, e 

sobre a questão da  infraestrutura  que a vereadora Renata falou eu 

presenciei e fiquei muito chateado com isso e sei que cada um trabalha 

da maneira que quer trabalhar mais nos somos fiscais desse município e 

precisamos resolver esse assunto e peço aos senhores vereadores que 

após o termino que aguarde uns 5 minutos para conversa e muito 



obrigado. Ver. Wilson Lourenço que disse: quero agradecer primeiro a 

Deus e aos visitantes dessa casa sejam bem vindos e muito obrigados. 

Ver. Antônio Fialho que disse: quero agradecer primeiramente a Deus a 

senhora Marlene à vice- prefeita e o senhor Arão pela presença e aos 

funcionários dessa casa de Lei e muito obrigado.  Logo após presidente 

que disse quero agradecer primeiramente a Deus e a presença de todos 

os visitantes  e os funcionários dessa casa e dizer a Vereadora Renata o 

prefeito esta convocado amanha as 16 horas fazendo esclarecimento as 

perguntas e em suas duvidas que você colocou  e cobrar melhoria para 

nosso município e hoje no banco do brasil  eu e vereador Vicente 

estivemos com produtores onde solicitou a reforma ou reparo de suas 

estradas e logo depois encontramos com  o produtor Delso onde 

disponibilizou calcários de maneira total  para uso nas reformas   das 

estradas e em seguida o vereador Gerson também participou  e se for o 

caso vamos cobrar dos vereadores de Rio dos Bois e o Prefeito vamos 

fazer uma caravana para ir ate lá e   solicitar que parte das estradas e 

município de Rio dos Bois mais boa parte dos produtores  tem mais 

acesso ao nosso município para fazer suas comprar  e por não haver 

mais nada a tratar encerro a presente Sessão Ordinária e após aprovação 

desta ata a mesma irá assinada pelo Presidente da Câmara e 1º e 2º  

Secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Waltuir Bernardo da Costa       

1º SECRETÁRIO: Renata G. do Couto Ribeiro      

2º SECRETÁRIO: Paulo Coelho S. Filho ________________________ 


